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令和6年12月13日

令和6年度 SDGsに関する全国アンケート
調査結果

（参考資料：7年分の比較）

※四捨五入を行った都合上、構成比を合計しても100%にならない部分がございます
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SDGs達成に向けて取り組みを推進されていますか？

推進しておらず今後推進していく予定もない今後推進を検討していく予定がある

今後推進していく予定がある推進している
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■全自治体（1,788）に占める、「推進している」と回答した自治体の割合

2018年度：4.9% 2019年度：13.5% 2020年度：39.7% 2021年度：52.1% 2022年度：57.7% 2023年度：65.6%
2024年度：66.5%
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